

Архитектура СССР



- Советский монументальный классицизм или Сталинская архитектура- Лидирующее направление в архитектуре , монументальном и декоративном искусстве СССР с середины 1930-х до середины 1950-х годов.
- Пришел на смену рационализму и конструктивизму.



- Московский Государственный Университет

- Часто архитектуру подобной стилистики именуют «Сталинский Ампи́р», что не точно, хотя в послевоенные годы эта разновидность советской архитектуры утвердилась как государственная



- Завершение эпохи Советского Ампира также произошло одновременно после выхода указа 1955 года «Об устранении излишеств в проектировании и строительстве» и на смену этому стилю пришла функциональная типовая советская архитектура.



300. Магнитогорск. Жилые дома послесоветской пятиэтажки. Правый берег Урала

Министерство
Иностранных
дел
Москва



**Оперный
театр.
Москва**





Мост в Волгограде
разрушен в 1942 году



283. Свердловск. Площадь Первой пятилетки. Улица Ильича
П. В. СРЯБАНОВ. 1961-1962

YHOOEURU

- Мост в Волгограде.
Разрушен во время
войны

- Стандартная
планировка города.
До и послевоенное
время